

“নকলকে না বলি, দিন বদলের দৃঢ় প্রত্যয়ে দেশটাকে গড়ে তুলি”



মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড, কুমিল্লা

লাকসাম রোড, কান্দিরপাড়া, কুমিল্লা

ফোন : ০৮১-৭৬৩২৮, ওয়েবসাইট : www.comillaboard.gov.bd



স্মারক নং : পরী/মাধ্য/এসএসসি/২০১৯/৪২৫

তারিখ : ২৮/০৫/২০১৯ খ্রি:

বিষয় : মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট (এসএসসি) পরীক্ষা-২০১৯ এর টেবুলেশন শিট ও একাডেমিক ট্রান্সক্রিপ্ট বিতরণ প্রসঙ্গে উপর্যুক্ত বিষয়ে নির্দেশক্রমে জানানো যাচ্ছে, মাধ্যমিক স্কুল সার্টিফিকেট (এসএসসি) পরীক্ষা-২০১৯ এর তাঁর কেন্দ্রের উত্তীর্ণ পরীক্ষার্থীদের টেবুলেশন শিট ও একাডেমিক ট্রান্সক্রিপ্ট নিম্নোক্ত সময়সূচি অনুযায়ী বিতরণ করা হবে। কেন্দ্র সচিবগণকে পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক বরাবর ফরোয়ার্ডিংসহ বর্ণিত সময়সূচি অনুযায়ী মাধ্যমিক পরীক্ষা শাখা হতে টেবুলেশন শিট ও একাডেমিক ট্রান্সক্রিপ্ট গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো। প্রতিনিধি প্রেরণ করলে তাঁর নাম, পদবী, মোবাইল নম্বর ও নমুনা স্বাক্ষর কেন্দ্র সচিব কর্তৃক সত্যায়িত করতে হবে। (প্রতিনিধি অবশ্যই একজন শিক্ষক হতে হবে। অফিস সহকারী বা অন্য কাউকে প্রতিনিধি হিসেবে প্রেরণ করা যাবে না।)

টেবুলেশন শিট ও একাডেমিক ট্রান্সক্রিপ্ট বিতরণের সময়সূচি :

ক্রমিক নং	বিতরণের তারিখ ও দিন	জেলা	উপজেলা
১.	১১/০৬/২০১৯ মঙ্গলবার	কুমিল্লা	কুমিল্লা আদর্শ সদর, সদর দক্ষিণ, লালমাই, লাকসাম, মনোহরগঞ্জ, তিতাস
		চাঁদপুর	চাঁদপুর সদর, হাইমচর, কচুয়া
		ব্রাহ্মণবাড়িয়া	ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর, বিজয়নগর, আখাউড়া
		নোয়াখালী	নোয়াখালী সদর, বেগমগঞ্জ, হাতিয়া
		ফেনী	ফুলগাজী, সোনাগাজী
		লক্ষ্মীপুর	রামগতি, কমলনগর
২.	১২/০৬/২০১৯ বুধবার	কুমিল্লা	দাউদকান্দি, ব্রাহ্মণপাড়া, চান্দিনা, বরুড়া, মেঘনা
		চাঁদপুর	শাহরাস্তি, ফরিদগঞ্জ, মতলব উত্তর, মতলব দক্ষিণ
		ব্রাহ্মণবাড়িয়া	নবীনগর, সরাইল, বাঞ্ছারামপুর, আশুগঞ্জ
		নোয়াখালী	সোনাইমুড়ী, চাটখিল, সেনবাগ
		ফেনী	ফেনী সদর, ছাগলনাইয়া, পরশুরাম
		লক্ষ্মীপুর	রামগঞ্জ, রায়পুর
৩.	১৩/০৬/২০১৯ বৃহস্পতিবার	কুমিল্লা	মুরাদনগর, দেবিদ্বার, চৌদ্দগ্রাম, নাঙ্গলকোট, বুড়িচং, হোমনা
		চাঁদপুর	হাজিগঞ্জ
		ব্রাহ্মণবাড়িয়া	নাসিরনগর, কসবা
		নোয়াখালী	সুবর্ণচর, কবিরহাট, কোম্পানীগঞ্জ
		ফেনী	দাগনভূঁঞা
		লক্ষ্মীপুর	লক্ষ্মীপুর সদর

বিঃদ্র: বোর্ড হতে বিতরণের ০৫ (পাঁচ) দিনের মধ্যে কেন্দ্রের আওতাধীন প্রতিষ্ঠান প্রধানগণ তাঁর প্রতিষ্ঠানের টেবুলেশন শিট ও একাডেমিক ট্রান্সক্রিপ্ট সংশ্লিষ্ট কেন্দ্র সচিব হতে গ্রহণ করে শিক্ষার্থীদের মাঝে বিতরণ করতে হবে।

কেন্দ্রসচিব/প্রতিষ্ঠান প্রধান

এ বোর্ডের আওতাধীন এসএসসি পরীক্ষা-২০১৯ এর
অনুমোদিত সকল কেন্দ্র এবং মাধ্যমিক পর্যায়ের সকল
প্রতিষ্ঠান

২৮/০৫/১৯

(ড. মোঃ আসাদুজ্জামান)

পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক

মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষাবোর্ড, কুমিল্লা

ফোন : ০৮১-৭৬১৭২